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Près de la moitié de la population adulte mondiale a des attitudes antisémites, selon une enquête publiée mardi par l'Anti-
Defamation League.

L'enquête a interrogé plus de 58 000 adultes de 103 pays et territoires en leur présentant 11 affirmations négatives sur le
peuple juif, pour savoir s'ils les tenaient pour vraies. Les déclarations comprenaient :

• « Les gens détestent les Juifs à cause de leur comportement » : 48 pour cent des sondés pensent que c'est vrai.

• « Les Juifs ont trop de contrôle sur les affaires du monde » : 46 pour cent des sondés partagent cet avis.

• « Les Juifs sont responsables de la plupart des guerres dans le monde » : 35 pour cent des sondés partagent cet avis.

Ce qu'il faut retenir de l'enquête : Les attitudes antisémites dans le monde ont doublé au cours de la dernière décennie.

• Quarante-six pour cent de la population mondiale a des opinions antisémites.

• Soixante-seize pour cent des personnes interrogées au Moyen-Orient et en Afrique du Nord estiment que la plupart des
11 stéréotypes négatifs de l'enquête sont vrais.

• Près de la moitié des personnes interrogées en Asie, en Europe de l'Est et en Afrique subsaharienne affichent des niveaux
élevés d'opinions antisémites.

• Les Amériques, l'Europe occidentale et l'Océanie affichent des niveaux relativement plus faibles d'attitudes antisémites, bien
qu'un adulte sur cinq ait des convictions antisémites.

L'enquête a également révélé que seuls 48 pour cent des adultes croient à l'historicité de l'Holocauste, au cours duquel
quelque 6 millions de Juifs ont été systématiquement assassinés. Vingt pour cent des sondés n'avaient jamais entendu parler
de l'Holocauste, ce chiffre s'élevant à 39 pour cent chez les 18-34 ans.

L'antisémitisme n'est rien de moins qu'une urgence mondiale, surtout dans le monde d'après le 7 octobre.
—Jonathan A. Greenblatt, PDG de l'Anti-Defamation League

Un fléau de l'esprit : La Bible explique la raison de cette pensée empoisonnée et irrationnelle et montre qu'elle ne fera
qu'empirer dans un avenir proche. Pour en savoir plus, lisez « L'unique minorité que la société aime haïr ».
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https://www.latrompette.fr/articles/posts/l-unique-minorite-que-la-societe-aime-hair
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